

6 MAYIS - 13 MAYIS 2026

SAYI: 94



CHP İletişim
HAFTALIK E-BÜLTEN

**“CUMHURİYET HALK PARTİSİ TEHDİTTEN YILANLARIN,
TESLİM OLANLARIN DEĞİL; HEP BİRLİKTE AYAĞA KALKANLARIN,
İKTİDARLARA YÜRÜYENLERİN PARTİSİDİR”**

Genel Başkanımız Özgür Özel, Haftalık TBMM Grup Toplantımızda Konuştu.

“Cumhuriyet Halk Partisi tehditten yılanların, teslim olanların değil; hep birlikte ayağa kalkanların, iktidarlara yürüyenlerin partisidir. Bu partinin iktidar yürüyüşü süngünün üstüne yürüyerek başladı. Düşman kurşununa, açık yüreğiyle, göğsüyle yürüyenlerle başladı. Yürüyelim arkadaşlar. Kalanlar, arkada kalsınlar. İktidara yürüyoruz arkadaşlar.”



“HERKESİN EVLADI KENDİNDEN DAHA FAKİR”

“Öyle bir dönemdeyiz ki; hepimizin bu salondaki herkesin, evlatları kendinden daha uzun boylu, babalardan daha yakışıklı, annelerden daha güzel. Ama ilk kez yaşıyoruz ki herkesin evladı kendinden daha fakir. Herkesin evladının geleceği kendi geleceğinden daha karanlık. İşte bu karanlığı yırtıp atmak, bu umutsuzluktan gençleri kurtarmak, dünyadaki gençler nasıl umutla bakıyorsa yarınlarına öyle bir Türkiye inşa etmek, evlatlarına dünyanın öbür ucunda değil, öz vatanında hayal kurdurmak için bir kez daha iktidara talibiz. 47 yıl sonra bir kez daha ve 100 yıl önce olduğu gibi Cumhuriyet Halk Partisi Türkiye’nin birinci partisi.”

“DİYANET, KURBAN KESİM BEDELİNİ 21 KAT ARTIRMIŞ”

“Gelelim Kurban Bayramı’na. AK Parti iktidara geldiğinde en düşük emekli maaşı 257 liraydı. En düşük emekli maaşı. Ve iyi bir koç, 150 liraydı. Böyle tuttuğunda ele gelecek koçu 150 liraya alıyordun, emekli maaşı 1,5 koç alıyordu. Bugün aynı iyi koç 45 bin lira, en düşük emekli maaşı 20 bin lira. 1,5 koç alan emekli, yarım koç alamayan, iki emekli birleşse bir kurbanlık alamayan duruma geldiler. AK Parti iktidara geldiğinde asgari ücret emekli maaşından düşüktü ve 187 liraydı. İyi bir koç, 150 liraydı. Bir asgari ücret, bir kurbanlığın fazlasını alıyordu. Bugün asgari ücretli kurban almaya gittiğinde, elinde 28 bin lira var, kurbanlık 45 bin lira. 2018’de Diyanet İşleri’ndeki kurban kesim bedeli 850 lira. İkramiye bin lira. Gidip koçu alıyor ya, Diyanet İşleri’nde de 850 liraya kesiyorlar sana. Bu sene Diyanet İşleri kesim bedeline 18 bin lira demiş. 21 kat artırmış. O Diyanet İşleri Başkanı’nı atayan bu hükümet, ikramiyeyi sadece dört kat artırmış. Sekiz yılda 21 kat artan Diyanet İşleri’nin hesabı, dört kat artan emeklinin ikramiye hesabı. Bu duruma getirdiler.”

“BU TEHDİTSE, DANİSKASINI EDİYORUM”

“Çıkmış diyor ki, ‘Partide siyaset imkanım kalmadı.’ Seni bu koltuğa oturttum. Oralara oturttuk, buralara oturttuk. Miting yaptık, üç kere Afyon’da miting yapmışım. Seçimi kazanmış, ilk tebriğe gitmişiz. Yeter ki Afyon’u tutsun diye. Diyor ki, ‘Geçmişini unutmadılar, beni koltuğumdan etmek için aday yaptılar.’ Aday yaparken ‘Afyon’u kazanamam, grup başkanvekilliğini bırakmayayım’ demiş. ‘Bırakma, kaybedersen yerin hazır ama sen kazanacaksın’ demişim. Önce ben inanmışım. Şimdi diyor ki ‘Orada siyasi imkanım kalmadı.’ Son konuşmasında AK Parti grubuna diyor ki; ‘MS hastası anneme küfrettiniz, alkışladı bu AK Parti grubu’ diyor. Bekliyor ki yarın Afyon’a gidince onu Mustafa Kemal’in kurduğu partinin grubu değil, o annesine küfredeni alkışlayanların, bunun da ‘Gelin alın beni be. Yolsuz dediniz, rüşvetçi dediniz, dolandırıcı dediniz, teslim olmayacağım. Alın beni içeri be diye meydan okuduğu gruba gidiyor. Ve diyor ki ‘Özgür Özel beni tehdit etti.’ Ona sadece şunu dedim. Altı ay önceki gidişinde demiştin. ‘Şüphən kocandansa ayrılırsın, bu parti ailen olur sana sahip çıkar. Senin hırsız olduğuna inanmıyorum.’ O laf o. Bu sefer de dedim ki ‘Ey Burcu Hanım, iki yıl kolay geçmez ama çabuk geçer. Cumhuriyet Halk Partisi iktidar olunca, sakın gelip kapımızda yalvarma.’ Bu tehditse daniskasını ediyorum, daniskasını. Bu tehditse, daniskasını ediyorum. Hadi bakalım.”



“TÜRKİYE, BU MEYDANDAKİ İKTİDAR DEĞİŞİMİNİ GÖRÜYOR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Rize’de Gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor Mitinginde Vatandaşlarla Buluştu.

“Cumhuriyet Halk Partisi Rize’yi çayla tanıştıran, çayla kalkındıran partidir. ‘CHP ne yaptı?’ diyenlere Rize’nin ekmeğini veren parti Cumhuriyet Halk Partisi’dir. Zihni Derin, CHP’dir. CHP, Zihni Derin’dir. Türkiye Cumhuriyeti’nin en kıymetli topraklarında, en kıymetli ürünle bizi bugünlere getirenlere, o günden bugüne hizmeti olanlara saygılarımızı, minnetlerimizi, aramızda olmayanlara rahmetlerimizi sunuyoruz. Rize’yi seviyoruz, Rizelileri seviyoruz.”



“İTİRAZIMIZ TUTUKLU YARGILAMA VE HAYSİYET CELLATLIĞINA”

“Buradaki sorun yargılanmak değildir. Her siyasetçiye, her belediye başkanına ki öyle ya İçişleri Bakanı açıkladı. AK Partili 500’den fazla belediye başkanına soruşturma izni verildi. Sorun; cevapları sorun, kanıtları sorun. Yargılayın. Ama bu sırada neden annesinden, babasından, evladından, eşinden ve en önemlisi milletin verdiği görevden uzak olsunlar? Bizim itirazımız soru sorulmasına değil, yargılanmaya değil; tutuklu yargılamaya ve her akşam televizyonlardan yapılan haysiyet cellatlığıdır. Biz ilk günden beri bir şey çıkmayacağını biliyorduk. İftiraları biliyorduk. Kanıt olmayacağını biliyorduk. Bu yüzden de meydan okuduk, dedik ki ‘Canlı yayınlayın.’ O günlerde iddianame yokken hem Sayın Bahçeli hem Sayın Erdoğan canlı yayına ‘Olur’ dediler. Ne zaman o bomboş iddianame geldi, ne zaman o yalanların hiçbirisinin kanıtının olmadığı ortaya çıktı; canlı yayından caydılar. Başta dedim Rize’ye, ‘Sizin gözlerinizin içine bakmaya geldim’ diye. Sayın Erdoğan diyordu ki ‘Bir aya kalmaz insan içine çıkamayacaklar.’ Bak Sayın Erdoğan 14 ay geçti, insanların içindeyim, Rize’deyim, meydandayım. Diyordu ki ‘Birbirlerinin yüzüne bakamayacaklar.’ İki haftada bir Silivri’deyim. Arkadaşlarımla yüz yüzeyim. Rize’deyim, hemşerilerimle yüz yüzeyim. Diyordu ki ‘Eşlerinin bile gözlerinin içine bakamayacaklar.’ Bizde ne gözüne bakamayan bir eş, bir evlat, bir baba, bir ana; ne de vatandaşın içine çıkamayanlar var. Ama soruyorum, Rize’den soruyorum. AK Partilileri meydanlarda görüyor musunuz? Yanınıza geliyorlar mı? Hatır soruyorlar mı?”





“AK PARTİ’NİN 14 PUAN ÖNÜNDEYİZ, DENEMESİ BEDAVA, GETİRSİNLER SANDIĞI KOYALIM”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Szc Tv’de Yayınlanan Özel Röportaj Programına Katıldı.

“Yedi ilde, sekiz seçim bölgesinde çalışma yaptırдық. Mesela en kuvvetli reaksiyon Hatay’da yine. Seçtiğine sahip çıkıyor millet yani acayip... Mesela benim açımdan, partimiz açısından hazır ankete çıkmışken o sekiz ildeki durumları sorduk. Hissettiğimin ötesinde bir şey gördüm. Açık söyleyeyim ben AK Parti’nin bu ara seçimden kaçacağını biliyordum. Güç kaybettiğini biliyordum. CHP’nin güçlendiğini biliyordum. Ama bu yedi seçim bölgesinde, örneğin İstanbul birinci bölgede üç puanla AK Parti öndeydi. Şu anda 14 puanla CHP, AK Parti’nin önünde. İstanbul birinci bölge için. Denemesi bedava, getirsinler tık diye koyalım sandığı. Hemen koyalım ve görelim.

“BURADAN İHBAR EDİYORUM”

“Ben ‘Camide VIP odada görüşüyorsun’ diyene kadar Erdoğan’ı cumaları gidip Hazreti Ali Camii’nin VIP odasında buluyordu bu. Konuşuyordu. Ben onun dediğimden beri konuşmuyorsunuz. Yalansa ‘yalan’ deyin. Dinle. Şimdi kripto telefon var aranızda. Erdoğan’la kriptolu telefonla görüşüyor. Düşün. Bütün yargı süreçleri ile ilgili bilgiyi kripto telefonla veriyor. Yakınlarına, çevresine, ‘Erdoğan’ı da dinliyorum, bana bir şey yapamazlar’ diyorsun. Akın Gürlek Erdoğan’ı da dinlediğini söylüyor. Buradan Sayın Erdoğan duymadıysa ihbar ediyorum. Ve Erdoğan’la kriptolutelefondan yarısı doğru yarısı yalan birçok beyanat verdiğini, kendi ağzından talimatlandırarak. Örneğin ‘Efendim şunu yapalım mı?’ Onun da ‘Tabii tabii’ dediğini, bunları kayda aldığını, ‘Yarın bana bir şey yapamazlar Erdoğan’ın sesini kaydediyorum’ diyor. Net. Bu kadar açık söylüyorum. ‘Bunlar yok’ diyorlarsa çıksınlar ‘yok’ desinler. Şimdi kendisi belki ‘yok’ diyecek. Ayrıca aileye sesleniyorum. Birileri babanızı 23 yılın sonunda artısıyla eksisi ile falan filan. Seçim kaybeder, önceki Cumhurbaşkanımız olurdu. Şimdi bir darbe girişimine girildi, çıkıldı. Öyle bir işin içine batıldı ki bu işin sonunda gerçekler eninde sonunda çıkıyor, çıkacak her şey. O yüzden herkes aklını başına alsın, çok büyük bir tehlike var.”





“SAVUNMA SANAYİİ İÇİN KİM, NE YAPIYORSA HEPSİNE MİNNETARIZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, SAHA 2026 Uluslararası Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayii Fuarı'nı ziyaret etti.

“KAAN'ın yerli, milli motoruyla uçağı günü dört gözle bekliyoruz ve bunu destekliyoruz sonuna kadar. Biliyorsunuz bu konuda zaman zaman spekülasyonlar oluyor. İşte Dışişleri Bakanı motorun olmadığını söylemişti ve büyük bir moral bozukluğu yaratmıştı. Tabii dışarıdan gelecek her bir KAAN için iki motora şimdi ihtiyaç var. Ama zaten dünyada kimse bir tane muharip uçak yapıp da anında hepsini kendisi yapıp uçurma imkanı yok. Önemli olan KAAN'ın o iki motor takıldığında uçabilen durumda olmasıdır. Ama bir yandan da KAAN'ın motorunun hızla yerli ve milli şekilde üretilmesi lazım. Biz bu hedefin sonuna kadar arkasındayız ve sonuna kadar bu konuda kimsenin de moral bozmasına gerek yok. Elbette gecikmelerden rahatsızlıklar duyulabilir falan ama bir an önce biz KAAN'ın göklerde yerli ve milli motoruyla uçağını görüyoruz. İki genç arkadaş bana KAAN'ın uçma dışındaki enerji ihtiyaçlarını karşılayan yerli ve milli motorunu gösterdiler mesela. Onunla da gurur duyduk. Bir yandan da 2030'dan itibaren de kendi motorumuzla birlikte uçağız. Ama şu anda motor yurtdışından geliyor diye TUSAŞ'ımızın KAAN'ını da kimse hor görmesin. Çok önemli bir başarı elde ediliyor.”





“VERDİKLERİ MÜCADELEYİ SAYGIYLA ANIYORUZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Karşıyaka Mezarlığı'nda Deniz Gezmiş, Hüseyin İnan Ve Yusuf Aslan İçin Düzenlenen Anma Törenine Katıldı.

“68 kuşağının ki kendinden sonraki tüm kuşaklara ilham veren, enerji veren ve halen daha önderlik eden bu kuşağın üç önderinin hatırası önünde saygıyla eğiliyoruz. Onları 1968'de yaptıkları, Samsun'dan Ankara'ya tam bağımsız Türkiye için Atatürk'e saygı yürüyüşüyle hatırlıyor ve anıyoruz. Onları birileri karşısında secde ederken, 6. Filo'ya 'Defol' diyen, onu denize döken duruşlarıyla anıyoruz. Bugünlerde ki birileri Trump'ın ve İsrail'in yanında, Filistin'e yapılanlara sessiz kalırken, Sumud Filosu'nasahip çıkmak gerekirken Sumud Filosu'nu kınayan bildirilerin altında İsrail ve Amerika ile buluşurken ya da ABD'nin Türkiye'deki büyükelçisi bu topraklarda 'Tam bağımsızlık' diyerek kendi ayaklarının altındaki sehpayı tekmelemiş, Deniz Gezmiş'lerin topraklarında 'Bu ülkeye, buralara demokrasi fazla, buralarda tek adam, güçlü tek adamlar olmalı, biz Amerika güçlü tek adamları tercih ediyoruz' diyen Barrack'ın karşısına ODTÜ'ye o günlerde girmeye çalışan Amerikan Büyükelçisi'nin Denizler nasıl karşısında durdularsa o şekilde durmak gereken bugünlerde onların verdiği mücadeleyi bir kez daha saygı ile anıyoruz.”





SOSYAL MEDYADAN

Özgür Özel
@eczozgurozel

Anneler; sadece evlat büyütmez...
Vicdan büyütür, dayanışma büyütür, umut büyütür.

Başta şehit annelerimiz olmak üzere, emeğiyle,
sevgisiyle, direnciyle hayatımıza ışık olan tüm
annelerin Anneler Günü kutlu olsun.



"Anneler, sadece evlat büyütmez... Vicdan büyütür, dayanışma büyütür, umut büyütür. Başta şehit annelerimiz olmak üzere, emeğiyle, sevgisiyle, direnciyle hayatımıza ışık olan tüm annelerin Anneler Günü kutlu olsun."

Özgür Özel
@eczozgurozel

Trendyol Süper Lig 2025-2026 sezonu
şampiyonluğunu ilan eden @GalatasaraySK
camiasını, futbolcularını, teknik heyetini ve
 taraftarlarını en içten dileklerle kutluyorum.

Sahadaki mücadelesiyle sporumuza değer katan
tüm kulüplerimize teşekkür ediyorum.



"Trendyol Süper Lig 2025-2026 sezonu şampiyonluğunu ilan eden @GalatasaraySKcamiasını, futbolcularını, teknik heyetini ve taraftarlarını en içten dileklerle kutluyorum. Sahadaki mücadelesiyle sporumuza değer katan tüm kulüplerimize teşekkür ediyorum."



“SOMA, AKP’NİN UTANÇ ANITLARINDAN BİRİDİR”

Genel Başkan Yardımcımız ve Sivas Milletvekilimiz Ulaş Karasu, Soma katliamının 12. yıl dönümünde yaptığı açıklamada, Türkiye’deki iş cinayetlerinin birer “siyasi tercih” olduğunu vurguladı. 2013-2025 yılları arasında en az 1267 madencinin hayatını kaybettiğini hatırlatan Karasu; cezasızlık, denetimsizlik ve sendikasılaştırma politikalarıyla emeğin sistematik olarak değersizleştirildiğini ifade etti. Karasu, “Soma, AKP’nin utanç anıtlarından biridir. Bizler emeğin korunduğu, adil bir Türkiye mücadelesini büyüteceğiz” dedi.

“DEPREM BÖLGESİNDE VERİLEN SÖZLER TUTULMADI”

Aile ve Sosyal Hizmetlerden Sorumlu Gölge Bakanımız Aylin Nazlıaka, 6 Şubat Depremleri sonrası yapılan TOKİ konutlarına ilişkin açıklama yaptı. “Bir insana anahtar vermekle o ev yuva olmuyor. Altyapısı yoksa, yollar yapılmamışsa, mutfak dolapları düşüyorsa, kapı kolu elde kalıyorsa orası yuva değildir” ifadelerini kullanırken, deprem bölgesi için verilen sözlerin de tutulmadığını söyledi.

“TÜM ENGELLER KALDIRILANA KADAR MÜCADELEMİZİ SÜRDÜRECEĞİZ”

Hukuk Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız ve İzmir Milletvekilimiz Gökçe Gökçen, Mehmet Türkmen’in tahliyesi üzerine konuştu.

“Hiç tutuklanmaması gereken Mehmet Türkmen’in serbest kalması elbette memnuniyet vericidir. Ancak emeği savunanların ve işçilerin önündeki tüm engeller kaldırılana kadar mücadelemizi sürdüreceğiz.”

“100 BİN EVLADIMIZIN HAYATINA DOKUNUYORUZ”

Yerel Yönetimlerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Osmangazi Belediye Başkanı Erkan Aydın’ın öncülüğünde Bursa’ya kazandırılacak olan Hatice Bakraç Kreş ve Gündüz Bakımevi’nin temel atma töreninde konuştu. Zeybek, CHP’li belediyeler tarafından hayata geçirilen kreş sayısının 803’e ulaştığını, bu hizmetlerden ise yaklaşık 100 bin çocuğun doğrudan faydalandığını ifade etti. Çocukların güvenle büyüdüğü, eşit fırsatlarla geleceğe hazırlandığı bir Türkiye hedefi doğrultusunda çalıştıklarını vurgulayan Zeybek, sosyal belediyecilik uygulamalarının artarak devam edeceğini söyledi.



“HALK YOKSULLAŞIRKEN BİR AVUÇ ELİT ZENGİNLEŞİYOR”

Parti Sözcümüz Zeynel Emre, MYK toplantısının ardından yaptığı açıklamada; Türkiye'nin 81 ilinde gerçekleştirilen saha çalışmalarının sonuçlarını paylaştı. Ekonomi, tarım, liyakatsizlik ve yargıdaki hukuksuzluklara dikkat çeken Emre; Türkiye'nin Avrupa'da enflasyon ve ultra zengin sayısındaki artış hızıyla ilk sıralarda yer aldığını vurguladı. Afyon Belediye Başkanı Burcu Köksal'ın "kesin ihraç" talebiyle disipline sevk edildiğini duyuran Emre, "Cumhuriyet Halk Partisi'nden casus çıkmaz, bizden çıkacak tek şey Kuvayı Milliye ruhudur" dedi.

“KAYNAKLAR, FAİZ GİRDABINA AKIYOR”

Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, sosyal medya hesabındaki "Şimşek Sarmalı" başlıklı paylaşımında ekonomiye ilişkin değerlendirmeler yaptı. Karabat, vergi gelirlerindeki "korkunç artışa rağmen" ekonomide rahatlatma yaşanmadığını belirterek, "Vatandaş daha fazla vergi ödüyor, devlet daha fazla borçlanıyor ama ekonomi rahatlamıyor. Çünkü kaynaklar üretime değil, faiz girdabına akıyor" eleştirisinde bulundu.

“TUTUKLU BELEDİYE BAŞKANLARIMIZ DA HIZLICA ÖZGÜRLÜĞÜNE KAVUŞSUN”

Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, Adana'da katıldığı panelde CHP'li belediyelere yönelik soruşturmalar ve CHP kurultayına ilişkin "mutlak butlan" tartışmalarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Çiftci, "Şimdi eğer siz bir şeyi iki buçuk, üç yıl öncesine alıyorsanız ve olmamış sayıyorsanız o zaman bizim tutuklu belediye başkanlarımız da hızlıca özgürlüğüne kavuşsun" dedi.

“HUKUKİ ÖNGÖRÜLEBİLİRLİK İLKELERİNİN GÜÇLENDİRİLMESİNE YÖNELİK HANGİ ÇALIŞMALAR YAPILIYOR?”

Diyarbakır Milletvekilimiz Sezgin Tanrıkulu, hukuk devleti ilkesine ilişkin kaygıları TBMM gündemine taşıdı. Tanrıkulu, Adalet Bakanı Akın Gürlek'in yanıtlaması istemiyle verdiği soru önergesinde; hukuk devletinin; hukuki güvenlik, öngörülebilirlik, açıklık, eşitlik ve idarenin işlem ve eylemlerinin hukuk kurallarıyla bağlı olması ilkeleri üzerine kurulu olduğunu vurguladı. Tanrıkulu, Gürlek'e, "Hukuki öngörülebilirlik ilkelerinin güçlendirilmesine yönelik hangi çalışmalar yapılıyor?" sorusunu yöneltti.

“GENÇLİK İŞSİZLİĞE, EMEKLİLERİ GEÇİM DERDİNE MAHKUM!”

Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, Gençlerin okul yerine iş kuyruğuna, emeklilerin ise huzur yerine geçim mücadelesine mahkum edildiğini belirterek, "AKP'nin kara düzeni Türkiye'yi çalışmak zorunda bırakılan emekliler ve geleceğini kaybeden gençler ülkesine çevirdi" dedi.



“BU KARANLIĞI ADALETLE AYDINLATACAĞIZ”

Parti Sözcümüz Zeynel Emre, Silivri Dayanışma Merkezi'nde yaptığı açıklamada, İBB yönetimine yönelik sürdürülen davanın “asrın yolsuzluğu” değil, “asrın kumpası” olduğunu vurguladı. Adalet Bakanı'nın yargıya müdahale ettiğini ve suç örgütü lideri ilan edilen isimlerin rakip adayın kampanyasını finanse ettiğini belgeleriyle ortaya koyan Emre, “Bu karanlığı adaletle aydınlatacağız” ifadelerini kullandı.

“TÜRKİYE'DE ÇOCUKLAR ÖLMeye DEVAM EDİYOR”

Milli Eğitim Politika Kurulu Başkanımız Suat Özçağdaş, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'taki Okul Olaylarını ve Dijital Riskleri Araştırma Komisyonu'nda konuştu. Özçağdaş, "Türkiye'de çocuk ölümleri münferit olaylar değil. Acı Kahramanmaraş'a düştü ama mesele Kahramanmaraş değil. Türkiye'de çocukları koruyamıyor olma gerçeğiyle karşı karşıyayız. Türkiye'de çocuklar çok farklı gerekçelerle ölmeye devam ediyor" dedi.

“YSK'YA ATANAN MUTTA'NIN DOKTORA DİPLOMASI TARTIŞMALI”

Grup Başkanvekilimiz Ali Mahir Başarır, "YSK Başkanlığı'na atanan Serdar Mutta'nındoktora diplomasına ilişkin denklik tartışması bulunduğunu" öne sürdü ve "Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu'nun Kıbrıs'tan geçişle aldığı diplomasının iptal ederek adaylığının önüne set çekmek için kullanacak olanlar, YSK'nın başına diploması tartışmalı bir ismi seçti" dedi.

“AKP'NİN VARLIK BARIŞI'NA SARILMASININ NEDENİ ÇARESİZLİK”

Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan, AK Parti'nin “yabancı yatırım” ambalajıyla Meclis'e sunduğu paketin içinden Varlık Barışı çıktığını ifade etti. “Aslında AKP'nin Varlık Barışı'na sarılmasının nedeni çaresizlik. AKP, ekonomide kalıcı istikrar sağlamak için yapılması gereken reformların kendi iktidar düzenini bitireceğini çok iyi biliyor. Bu nedenle hukuk devletiyle güven yaratmak yerine vergi barışıyla günü kurtarmaya, üretimle döviz kazanmak yerine kaynağı belirsiz parayla seçim ekonomisi çevirmeye çalışıyor” dedi.

“CHP ÇOK BADİRELER ATLATTI, BUNU DA ATLATACAK”

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, 4 Mayıs itibarıyla yeni bir siyasi sürecin başladığını belirtti. "Mücadeleye devam, yılmadan koşturacağız. Cumhuriyet Halk Partisi, Kuvayı Milliye geleneğinden gelen bir parti; çok badireler atlattı, bunu da atlatacak. Biz meseleyi Ali, Veli meselesi olarak değil, memleket meselesi olarak görüyoruz" dedi.